让来自远洋的美味风靡全国

₩ 海客谈 | 简之

2024海名·重庆餐饮供应链博览会 整火锅食材展日前在重庆落幕,市海 洋经济发展局、市远洋渔业协会组织 我市有关企业赴渝参展。展会期间,我 市通过产品展示介绍、现场品鉴、科销 宣传、企业推介等方式,与参会的火采 店、饭店、商超、生鲜电商以及行洽谈彩 店、饭店、商超、生鲜电商以行洽谈单 店、饭店、商超、生鲜电商以行洽谈单 店、做店、商超、生鲜电商以 品、公园","惊艳"西部火采 前、出圈","惊艳"西部火格 山山日报》3月10日报道)。让来自远洋的 美味风靡全国,或许可以从此起步。

参与国内大循环需要推力

"中国远洋鱿鱼指数"在这里首发, "远洋云+"在线交易服务平台在这里 开启,中国农发明珠工业园在这里开 园……舟山国家远洋渔业基地从无。 有、从小到大、从弱到强,日益形成"远 洋捕捞、冷链物流、精深加工、水产交 易、金融服务、科研创新"全产业链平 台。未来我市远洋渔业内国际权效循环 有互促进的新发展格局,稳中取求进争 业常一市。

眼下,我市远洋渔船规模和捕捞 产量均占全国总量的22%,其中远洋鱿 钓产量占全国60%以上。捕得多还得卖 得好,在远洋渔业快速崛起的同时,必须及时拓展远洋自捕水产品销路,这样才能在产销两旺中赢得大发展。果能如此,就能在做大做强海洋经济的同时优化渔业产业结构,带动渔民转产,减轻近海捕捞强度,促进渔业资源保护,从而实现高质量发展。

从全球经济现状来看,远洋渔业在参与国内国际双循环过程中,理当坚持以国内大循环为主体,积极开拓潜力巨大的内陆市场。近年来,身山水产品试水中西部市场屡获成功,这次远洋水产品在山城同样受到消费者热捧,再次提振了市场信心。事实证明,来自远洋的美味不仅可以登"陆",还能长驱直入深达内陆地区。

当然,远洋水产品对于内陆绝大多数消费者来说还是陌生的,透骨新鲜上市大概很难让人接受。这次重庆火锅"鲜"味"出圈"无疑是个良好的开端,借助这股推力,或能让远洋水产品随着一只小小的火锅远征内陆市场。

强强联手可以形成强大合力

重庆被誉为中国火锅之都,火锅门店超过3万家,不仅本身市场规模巨大,还对全国火锅食材消费具有重要行业引领作用。可以说,重庆火锅下什么料,全国食客就能闻到什么味。而舟山作为全国最大的远洋捕捞生产基地,可以源源不断地为重庆火锅加入来自远洋的美味。如此强强联手,必能形成强大合力,将远洋水产品强势推

向内陆市场

在这次展会期间, 舟山远洋自捕水产品(火锅食材)重庆专场推介会座无虚席。来自平太荣远洋渔业集团主推以金枪鱼为主料的鱼丸、鱼饼、鱼滑、鱼公司以鱿鱼为主食材的火箭鱿鱿鱼。太刀鱿鱼片、鱿鱼片、鲅鱼、大刀鱿鱼片、鲅鱼、大刀鱿鱼片、鲅鱼、黄火锅食材,吸引了参会展商鱼供应商等诸多嘉宾的眼球, 宣传资料洛阳纸贵, 现场对接十分火爆。

这似乎说明,在身山远洋水产企业研发新品开拓内陆市场的同时,内陆餐饮企业也在积极寻求"鲜"味,尤其是"老资格"的重庆火锅同样渴望推陈出新,以新食材、新味道满足广大食客的多样化舌尖需求。如此一拍即合,正是强强联手寻求共赢共荣的契机。

远洋水产品小试牛刀就赢得满堂彩,"大洋兴和"的樱花鱿鱼和"平太荣"的松茸金枪鱼鱼丸汤还作为"创新食材"入选首届重庆餐饮食材单品爆款,这一良好开端足以让人兴奋。接下来,更多水产企业致力产品创新研发,定能不断推出远洋自捕水产品火锅食材领域的精品、爆品,打造高质海产供应链,借"锅"出海不断拓展国内市场。

特色火锅店也要在舟山开起来

身山远洋自捕鱼产品"惊艳"西部 火锅界,作为原产地的身山不能只是 墙内开花墙外香,而应该闻风而动、遥 相呼应,把充满"鲜"度的特色火锅店 开起来。身山要向全国推销远洋水产品食材,自己却没有这样的"吃法",很难让人信服。而只有把特色火锅店开起来,以此引领新"食"尚,让广大市民欣然接受,让八方来客争相尝鲜,才能生成一股推向全国市场的热浪。

去年,淄博烧烤火"出圈",不但让 淄博名声大噪、旅游火爆,还让烧烤风 靡全国。追求时尚的身山同样兴起了 烧烤热,并理所当然地融入了海鲜元 煮,助推了一坡夜消费、夜经济。身山 人吃火锅原本就用海鲜重庆火锅之际, 把远洋水产品。重庆火锅相结子的的特色 火锅店开起来,应该更有利于形成放 度,在强强联手中形成身山特色品牌。

打造特色火锅店,"有形之手"与 "无形之手"可以一起发力。一些远洋 水产企业有必要通过开设"示范店"展 示自家的火锅食材,从而提升创新产 品的知名度和影响力。作为舟山国家 近洋海业基地更有必要通过打造洋渔业 大锅一条街,给不溫不火的"远洋渔业 大小镇"增加热度。在此基础上,可以鼓 肠臀饮业经营者加盟特色火锅店,共 同引领新"食"尚。

可以相信,热辣透鲜的"重庆火锅 身山味道"一旦风靡起来,定能在山城 与岛城的遥相呼应中形成无与伦比的 冲击力,使远洋水产品不断渗透到全 国市场。而有了广阔的市场空间,身山 远洋渔业的产业链、供应链就会越来 越长、越来越强。

评星定级 擦亮海鲜夜排档 金色招牌

点滴录 谭野

近日,依据《海鲜夜排档星级评定》身山地方标准,市市场监管局普陀分局邀请多位专业评定专家,对沈家门海鲜夜排档开展星级评定。

沈家门夜排档是舟山旅游的一块金色招牌。从最初渔港边的几家流动摊,到渔港中心段规模可观的美食街,再到固定于渔港一角、设施服务全面升级、游客喜欢打卡的美食IP, 沈家门夜排档热辣滚烫的烟火气,与渔港夜景交相辉映,成为一张靓丽城市名片。

给夜排档评星定级,是身山做好旅游文章的新作为。今年1月,一份《海鲜夜排档星级评定》身由自己,一方标准发布,明确将从经营信息资产,场所布局、设备设施、人员管理、原科管理、污染防治管理、菜肴售售、特色服务等方面,对沈家门海鲜夜升起星、四星、三星三个等核级生产。以此进一步提升夜排档整体品质。

以"星"促改、以"星"促管,详星制度可以发挥大作用。"分装出的调除车型,使用食品级容器,并贴上清晰标态,以确保食品安全。"个人被出的晰标态,以确保食品安全。"个人被卫生状态。以维护整体下业的表面房用品混放,以维护整体产业标准是整饮产业的标准经营见,认真整体产业级标准定意见,认真整体产业级标准实,原时在经营中注重了解游客提供更加热情周到的服务,打造更有成质的沈家门夜排档品牌,展现城市优质文旅形象。



本版署名文章不代表本报立场 每个人都应有话筒,欢迎争鸣

让家庭医生成为更多人的"医靠"

₩ 海客谈 周沫

我市在全省率先实现"一地签约、 全省共享",惠及全市12万余名家庭医生签约参保人员。今后,家庭医生签约参保人员在市外省内基层医疗的 构门诊就医,可享受与市内一致的无。 保报销比例等待遇,取消省内基层股疗机构门诊起付线(据《舟山日报》3 月2日报道)。优惠越来越多、待遇越来越好,就能让家庭医生成为更多人的"医囊"。

推行家庭医生签约服务,应该是实现分级诊疗的"基础工程"。所谓的 看病难,往往难在大医院病人扎堆,而 基层医疗机构多半门可罗雀,这就造 成了医疗资源紧缺与闲置相并存的不合理现象。更为理想的情形是,人们普遍签约家庭医生,都在基层医疗机构解决小病小痛,有需要时才转诊到上级医院。这样一来,大医院不会那么拥挤,就能更好地提高医疗质量,这对所有人都有好处。

现实情况是,海岛城市就这么 大,很多人觉得去一趟大医院也并不 麻烦。同样是看病,为什么不"人往 大医院跑成了普遍现象。医院地大, 医疗水平也就越高,即使是想太大, 医疗水平也就越高,以入这种想法本, 无可非议。问题在于,"小病大看"也 无可非议。大医院人满为患,医生不 有诸多弊端。大医院人满为患,医生不 忙中有失。另外,在病因不明的情况下,病人难免挂错号,医生往往要依赖于各种检查,如此折腾实在是受罪。

签约家庭医生,看病就方便多了。家庭医生对服务对象的健康状况有长期跟踪,这就为平日里的对症下药、危急时的抢救治疗打下了扎实的基础,需要转诊到上级医院时也可以做到及时、准确。要知道,在发达国家,非富即贵才能拥有家庭医生,在我们这儿寻常百姓就能轻松签约家庭医生,制度优势显而易见。

我市从2015年开始启动家庭签约 医生工作,经过几年来的不断完善,签 约参保人可获得诸多服务,包括基于 预约的优先就诊、及时处置医疗救助 事宜、精确转诊到上级医院专家、一 对一健康问题咨询、建立电子健康档案、个体化健康教育等,可谓性价比 案、个体化健康教育等,可谓性价比 爆棚。眼下,"一地签约、全省共享"的 实现,无疑让家庭医生有了更大的吸引力。

让家庭医生成为更多人的"依靠",必将有助于缓解看病难、看病的健身,使人们在家门口获得优质的现实语服务,这在人口老龄化加剧的现实语境下尤其如此。一直以来,粗放花在了理使绝大部分上,假如能的技术不可能的大下功夫,就可能以较小的仓子下功夫,就可能坚掌管着老人们防止下功夫。家庭医供掌管着老人的大肆的电子病历,这种优势是大医院很难具备的。

讲文明 树新风 公益广告

港有所依

漫满夕阳

